
 

 

 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงัน 
สมัยสามัญ สมัยที่ 3 คร้ังที่ 1 ประจำปี 2566 

วันที่ 23 สิงหาคม พ.ศ. ๒๕66 เวลา 10.00 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงัน ชั้น ๒ 

 
ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายพีระศิลป์ เกื้อสกุล สมาชิกสภาเทศบาล พีระศิลป์ เกื้อสกุล  
2. นายวีระพงศ์ คำจันทร์ สมาชิกสภาเทศบาล วีระพงศ์ คำจันทร์  
3. นายพงศ์จิตร จิตต์จร สมาชิกสภาเทศบาล พงศ์จิตร จิตต์จร  
4. นายไพรัช พรหมเจริญ สมาชิกสภาเทศบาล นายไพรัช พรหมเจริญ  
5. นายณฤทธิ์ สมพลเดช สมาชิกสภาเทศบาล นายณฤทธิ์ สมพลเดช  
6. นายอนุรักษ์ พิริยสถิต สมาชิกสภาเทศบาล นายอนุรักษ์ พิริยสถิต  
7. นายนพดล โชติช่วง สมาชิกสภาเทศบาล นพดล โชติช่วง  
8. นายเฉลิมศักดิ์ ผ่องศรี สมาชิกสภาเทศบาล เฉลิมศักดิ์ ผ่องศรี  
9. นายวิทยา รังสิวรานันต์ สมาชิกสภาเทศบาล นายวิทยา รังสิวรานันต์  

๑0. นายกิตติ บัวสมุย สมาชิกสภาเทศบาล นายกิตติ บัวสมุย  
 
ผู้ไม่มาประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล สมากสภาเทศบาล ลา  
2. นายโรจน์ศักดิ์ ฟ้าสิริพร สมาชิกสภาเทศบาล ลา  

 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายอภิชาต ลิ้มสุวรรณ นายกเทศมนตรี นายอภิชาต ลิ้มสุวรรณ  
2. นายศุภชัย ศรีทองกุล รองนายกเทศมนตรี ศุภชัย ศรีทองกุล  
3. นายตรีวิทย์ จงจิตต์ รองนายกเทศมนตรี ตรีวิทย์ จงจิตต์  
4. นายชำนาญ จันทร์ชูกลิ่น ปลัดเทศบาล นายชำนาญ จันทร์ชูกลิ่น  
5. นายฟีโรสคาร์ กุลาม รองปลัดเทศบาล นายฟีโรสคาร์ กุลาม  
6. นางสาวมนันนันท์ ตันเกียรติพงัน ผู้อำนวยการกองคลัง นางสาวมนันนันท์ ตันเกียรติพงนั  
7. นายภัสวัชร ใบแย้ม ผู้อำนวยการกองช่าง นายภัสวชัร ใบแย้ม  
8. นางสาวสุภาวดี วงศ์พรัด หัวหน้าฝ่ายกครอง นางสาวสุวภาวดี วงศ์พรัด  
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เริ่มประชุมเวลา  10.00  น.   
นายพงศ์จิตร จิตต์จร - สวัสดีครับ ท่านเพ่ือนสมาชิก ท่านคณะผู้บริหาร และท่านหัวหน้าส่วนทุกท่าน วันนี้ 

เป็นการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2566 วันที่ 23 สิงหาคม 
2566 เวลา 10.00 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงัน การประชุมในวันนี้
ก็มีวาระการประชุมด้วยกัน 6 วาระ ขอเข้าวาระที่ 1 

ระเบียบวาระท่ี 1 - เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายพงศ์จิตร จิตต์จร - สวัสดีครับเพื่อนสมาชิก คณะผู้บริหาร และท่านหัวหน้าส่วนทุกท่าน วันนี้ขอแนะนำ

ข้าราชการพึ่งบรรจุใหม่ ขอเชิญแนะนำตัว 
นางสาวสุภาวดี วงศ์พรัด - สวัสดีประธานสภา ท่านครธผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาล ดิฉันนางสาวสุภาวดี   

วงศ์พรัด ย้ายมาจากเทศบาลบางบัวทอง รับราชการในตำแหน่ง หัวหน้าฝ่ายปกครอง 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - ขอต้อนรับคุณสุภาวดี วงศ์พรัดอีกครั้ง ยินดีที่ได้ร่วมงานกัน ขอให้คุณสุภาวดีใช้ความรู้

ความสามารถประสบการณ์ที ่ผ่านมาได้มาช่วยเหลือองค์กรของเรา มีอะไรที ่อยาก
เสนอแนะฝ่ายบริหารเพิ่มเติม ทางคณะผู้บริหารยินดีที่รับฟัง 

ระเบียบวาระท่ี 2 - เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
นายพงศ์จิตร จิตต์จร - สมาชิกท่านใดแก้ไขถ้อยคำหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอแก้ไขหน้าที่ 2 ขอเปลี่ยนชื่อเป็นนาย

พงศ์จิตร จิตต์จร มีท่านใดเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุม  
มติที่ประชุม - รับรอง 9 เสียง ไม่รับรอง – งดออกเสียง - 
 มติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 22 

พฤษภาคม ๒๕๖6  

ระเบียบวาระท่ี 3 - เรื่องด่วน (ถ้ามี) 
นายพงศ์จิตร จิตต์จร - มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องด่วนหรือไม่ เชิญท่านกิตติ บัวสมุย 
นายกิตติ บัวสมุย - กราบเรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร และเพ่ือนสมาชิก หัวหน้าส่วนทุกท่าน เรื่องด่วน

คือเรื ่องการจัดทำโครงการต่างๆให้กับชาวบ้าน ซึ ่งผมคิดว่าท่านสมาชิกทุกคนที่ได้เห็น
โครงการที่เราจัดทำขึ้นมา ก็คิดว่าเป็นโครงการที่สำคัญของชาวบ้าน แต่ทำไมมีการปล่อยให้
ตกไปหลายโครงการ บางทีผมและเพื่อนสมาชิกทุกท่านก็ไม่เข้าใจจึงปล่อยให้ตก ทั้งี่โครงการ
ต่างเป็นนโยบายของคณะผู้บริหาร อย่างเช่น โครงการจัดซื้อรถสุขา และโครงการติดตั้งป้าย
แขวนบอกทาง โครงการนี้เข้ามาตั้งแต่ปีแรกและเป็นโครงการที่สำคัญ เพราะป้ายบอกทาง
ต่างๆของทางเทศบาลเราแทบจะไม่มีเลย และสมาชิกทุกท่านหรือว่าสภาเทศบาลตำบลเกาะ
พะงันของเราได้อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมไปเท่าไหร่ ท่านรู้หรือไม่ ในปี พ.ศ. 2565 – 2566 
สภาได้อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมไป 144,921,450 ประมาณนั้นครับ ท่านประธาน ตอนนี้มี
โครงการที่ตกไปแล้ว และกำลังจะตกไปอีกในวันที่ 30 กันยายนนี้ อีก 2 – 3 โครงการ 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรียนประธานสภา เพื่อนสมาชิกทุกท่าน และหัวหน้าส่วนทุกฝ่าย เรื่องของโครงการที่ผ่าน
สภาแล้วตกไป อย่างเช่นที่ท่านกิตติ บัวสมุยได้ยกตัวอย่างมา คือรถสุขาก็ได้ผ่านการจัดซื้อจัด
จ้างในระบบเสร็จเรียบร้อยแล้ว แต่ในขั้นตอนของการที่จะรอทำสัญญาผู้รับจ้างที่ประมูลงาน
ได้ มีการทำเอกสารผิดพลาดเดี๋ยวจะให้ทางปลัดชี ้แจงกับทางสภาว่าเกิดอะไรขึ้น และมี
โครงการใหม่ๆออกมาหลายๆโครงการ ส่วนที่อนุมัติงบประมาณไปแล้วก็ยังอยู่โครงการที่รอ
การจัดซื้อจัดจ้างอยู่มากกว่าครึ่งหนึ่งอย่างเช่นโครงการทำถนนแอดฟัลท์ ที่ผ่านทางสภาไป 
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แล้วก็ยังอยู่ในกระบวนการของการหาข้อมูลและรายละเอียดทำ TOR และโครงการไฟฟ้าแสง
สว่างทั่วทั้งเทศบาลอยู่ในขั้นตอนที่ฝ่ายพัสดุเรียกผู้รับจ้างมาทำสัญญา ซึ่งงบประมาณก้อน
ใหญ่ๆเรายังไม่ได้ทำ ส่วนมากจะเป็นงบประมาณรายย่อย อาทิเช่น โครงการคูระบายน้ำถนน
ดอนทราย และอีกโครงการที่รอคณะสิ่งแวดล้อมระดับอำเภอก็คือโครงการของคลองบางด้วน
ที่เป็นทางเดิน ตรงนี้ไม่สามารถที่นำเข้าระบบได้ ต้องผ่านคณะกรรมการสิ่งแวดล้อมระดับอำ
เอก่อน หลายๆโครงการที ่เอาเข้าแล้วไม่มีผู ้ประมูลก็ต้องนำมาแก้ไขกันใหม่ ผมในฐานะ
ผู้บริหารต้องขออภัยในความล่าช้าของโครงการต่างๆ หลังจากนี้ไปทางกองช่างจะต้องคุยกัน
ให้ตกผลึกแล้วว่างานของแต่ละโครงการจะฟาผู้รับจ้างได้หรือไม่ขอฝากทางกองช่างด้วย ใน
ส่วนรถสุขาเดี๋ยวจะให้ทางปลัดชำนาญ จันทร์ชูกลิ่นเป็นผู้ชี้แจงรายละเอียด 

นายชำนาญ จันทร์ชูกลิ่น - ก่อนอื่นต้องขอออกตัวเรื่องข้อจำกัดในการทำงานไม่เหมือนกับทางบนฝั่ง ทุกท่านพยายาม
ทำงานอย่างเต็มที่ และเพื่อนข้าราชการหลายคนพยายามทำงานให้สำเร็จตามที่สภาได้อนมุัติ
งบประมาณทุกงาน แต่ปัญหาเกิดขึ้นจากผู้รับจ้างที่สนใจอยากร่วมงานกับเรามีน้อยกว่าบนฝั่ง
โดยเฉพาะงานประเภทการก่อสร้าง เข้าเรื่องรถสุขาเราประกาศและมีผู ้รับสองรายเท่านั้น      
ที่ยื่นเสนอราคากับเราและเอกสารผิดทั้งสองราย คือไม่ครบถ้วนเพราะรายละเอียดเยอะ แล้ว
เขาส่งเอกสารมาไม่ครบถ้วนทั้งสองราย เราจึงมีความจำเป็นต้องยกเลิกเพราะเป็นระเบียบ    
ข้อกฎหมายที่กำหนด หากเราฝืนดึงดันทำโดยที่ผิดพี่น้องข้าราชการของเราก็จะมีความผิดไป
ด้วย ซึ่งผมไม่สามารถทำได้ นี่คือที่มา ส่วนของงานอื่นๆปัญหาที่ตกเกิดจากทำไปแล้วแต่ไม่มี
ผู้รับจ้าง ส่วนงานก่อสร้างถนนพูดตรงๆผมเห็นมีแต่กำนันคำคนเดียวจริงๆที่มาทำงานกับทาง
เรา และนี่คือปัญหาของเกาะพะงัน ถ้าท่านนำสืบท้องถิ่นจะเป็นแบบเราหรือไม่ผมลองเพื่อน
ข้าราชการที่อื่นจะเป็นลักษณะเดียวกันคือเหมือนกันหมด ประเภทงานก่อสร้างไม่ค่อยมีใคร
อยากทำกับระบบราชการ เป็นเพราะหนึ่งเศรษฐกิจการท่องเที่ยว ผู้คนส่วนใหญ่ให้ความสนใจ
กับระบบเอกชนมากกว่า เพราะราชการข้อจำกัดมีมาก ขอนำเรียนชี้แจงเกี่ยวกับปัญหาที่
เกิดข้ึน 

นายศุภชัย ศรีทองกุล - ขอเสริมจากท่านปลัด เกาะพะงันเมืองท่องเที ่ยวการก่อสร้างก็เยอะและผู้รับเหมาก็        
ขาดแคลนเป็นเรื่องธรรมดา แต่ที่ขาดอีกอย่างขาดบุคลากร กองช่างก็ยังขาดหลายๆอย่าง 
เกาะเต่าก็ไม่มีช่าง ผมขอเสริมนิดนึงที่โครงการแต่ละโครงการไม่สามารถเสร็จบรรลุเป้าหมาย
ได้ เพราะตามท่ีท่านปลัดกล่าว ทีนี้จะเป็นข่าวร้ายก็คือโครงการก่อสร้างรางระบายน้ำสายดอน
ทราย มันเป็นอุปสรรคในเรื่องที่พัสดุแจ้งมาว่ามีโครงการที่ดำเนินการทำระบบจัดซื้อจัดจ้าง
ทางอิเล็กทรอนิกส์ เมื่อก่อนเขาใช้ระยะที่ 4 และตอนนี้เปลี่ยนระบบใหม่อีก และเมื่อเปลี่ยนก็
เท่ากับว่าเมื่อพัสดุจะเอาโครงการของเราอันเก่าจะขึ้นมาจากกองช่างเพื่อที่จะประกาศก็คือ
เสร็จขั้นตอนหมดแล้วมันไม่เปิดให้ แล้วก็เนื่องจากระบบเราจะต้องเอาไปใช้ระยะที่ 5 ซึ่งเป็น
ระบบใหม่อีก ทีนี้ต้องมานั่งคีย์ต้องมาทำ กลายเป็นว่าทำไม่ทัน ถนนสายดอนทรายกลายเป็น
ตกไปอีก เพราะฉะนั้นตอนที่สภาอนุมัติก็คือวันที่ 30 สิงหาคม และนี่ก็เหลือไม่กี่วันเท่ากบัว่า
ต้องมานั่งทำระบบใหม่ ก็ต้องแจ้งให้ที่ประชุมทราบว่าเรามีบุคลากรที่ทำเรื่องพวกนี้อยู่คือไม่กี่
ท่าน ก็ต้องคีย์ใหม่ โครงการนี่ก็จะตกอีก และถ้าหากเขาเปลี่ยนระบบอยู่เรื ่อยๆเราก็ต้อง
เปลี่ยนตามแต่ผมถามพัสดุว่าแล้วเราจะต้องทำอย่างไร เขาบอกว่าพอเราจะจัดซื้อจัดจ้างเมื่อ
เปิดตัวนี้ขึ้นมามันจะไม่ขึ้นแต่ไม่สามารถทำการจัดซื้อจัดจ้างได้ และนี่คือปัญหาที่เกิดกับเรา 
และเกิดขึ้นทั่วไปประเทศเพราะเขาเปลี่ยนระบบใหม่ เพียงแต่ว่าอยากนำเสนอเรียนให้ที่ 
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ประชุมทราบว่าน้ำที่มันท่วมอยู่ที่ 3 แยกดอนทรายจะท่วมแบบนี้จนกว่าจะได้รับการแก้ไข 
และในส่วนของคลองบางด้วนคือผมก็จี้อยู่ตลอด ถ้าผ่านคณะกรรมการสิ่งแวดล้อมระดับ
อำเภอก็จะจัดซื้อจัดจ้างได้ทันที แต่ผมกลัวว่าจะเป็นเหมือนกับสายดอนทรายอีก แต่สำคัญว่า
เมื่อเขาเปลี่ยนระบบเราต้องเปลี่ยนตาม แล้วเราจะทำเมื่อในนายกเซ็นต์ก็ภายใน 30 วัน     
ถ้าไม่สามารถจัดซื้อจัดจ้างภายใน 30 วันโครงการก็จะตกไปอีกเพราะมันต้องทำตามข้ันตอน 

ระเบียบวาระท่ี 4 - เรื่องกระทู้ถาม (ถ้ามี) 
นายพงศ์จิตร จิตต์จร - เชิญท่านอนุรักษ์ พิริยสถิต 
นายอนุรักษ์ พิริยสถิต - ผมขอพูดเรื่องการจัดเก็บขยะ บางทีรถเก็บขยะแล้วบีบอัด อาการค่อนข้างจะรุนแรงน้ำจะ

ไหลเยอะ อาจจะเป็นเพราะว่าช่วงนี้เริ่มมีฝนตกมาด้วยและมีน้ำที่ค้างในถังขยะและมีขยะ
เปียกผสม ทีนี้พอเทเข้ามารถในขยะแล้วจังหวะบีบอัดจะเป็นภาพที่ไม่หน้าดู และตามพ้ืนถนน
จะเรี่ยราด ผมอยากฝากทางคณะผู้บริหารให้ทางกองสาธารณสุขช่วยดูเกี่ยวกับรถที่จัดเก็บ 
บางทีพอรถออกไปแล้วมันส่งกลิ่นเหม็น ฝากด้วยครับ 

นายกิตติ บัวสมุย - ขอเสริมท่านอนุรักษ์ พิรยสถิต ที่ท่านอนุรักษ์พูดว่าเป็นบางที ไม่ใช่ครับ ผมอยากบอกว่าเป็น
แบบนี้ทุกครั้ง และเป็นทั่วตลาดส่งกลิ่นเหม็นมาก รบกวนหาวิธีแก้ 

นายตรีวิทย์ จงจิตต์ - ปัญหานี้ขอนำเรียนว่า รถขยะทุกคันไม่สามารถเก็บน้ำขยะไว้ในรถได้ ไม่ต้องพูดถึงเรื่องการ
ซ่อม ผมจะพูดถึงเรื่องการทำงานของรถให้ฟังก่อน เวลาที่บีบน้ำจะต้องไหลออกนอกรถทุกคัน 
ไม่ใช่เป็นเพราะรถเสีย เป็นเพราะโมเลกุลของขยะข้างในที่มีส่วนผสมของขยะเปียกเยอะและ
ผมก็หาทางออกไว้คือตอนนี้กำลังทำโครงการรวมขยะไว้ที่เดียวเก็บที่เดียวและบีบอัดที่นั้นที่
เดียว เพราะถ้าบีบอัดในตลาดท้องศาลาก็จะต้องอยู่ในสภาพแบบนี้ และตอนนี้กำหนดจุดไวท้ี่
ดับเพลิงตอนนี้กำลังรอทางกองช่างทำคอกกั้นใบใหญ่ทั้งท้องศาลาจะต้องไปพักขยะไว้ยังจดุที่
กำหนดไว้ และอาจจะมีกระแสตีกลับมายังเทศบาลอยู่แล้ว อยากฝากทางท่านสมาชิกช่วยเป็น
กระบอกเสียงให้กับทางเทศบาลด้วย 

นายเฉลมศักดิ์ ผ่องศรี - สวัสดีท่านประธาน คณะผู้บริหาร เพื่อนสมาชิกและหัวหน้าส่วน ของผมขอฝากเรื่องห้องน้ำ
บริเวณท่าเรือ ห้องน้ำไม่มีน้ำใช้ ฝากทางผู้บริหารช่วยจัดการ 

นายพงศ์จิตร จิตต์จร - ผมขอทราบเรื่องการขนขยะออกนอกพ้ืนที่ว่าตอนนี้ถึงข้ันตอนไหนอย่างไร 
นายตรีวิทย์ จงจิตต์ - ตอนนี้เรื่องขนขยะออกนอกพื้นที่ เรากำลังหาผู้รับเหมาที่จะทำและเป็นโจทย์ที่ยาก ผมก็

ประสานไปกับทางบริษัทที่เคยทำและมีประสบการณ์ก็มีโจทย์ในการลงทุนและข้อสัญญา การ
ที่เขามาลงทุนแล้วจะคุ้มทุนหรือไม่ ช่วงบ่ายนี้ก็จะเป็นการมาคุยกันให้ตกผลึกว่าเราจะเดินทาง
วิธีการไหน เราจะซื้อเครื่องเองหรือให้บริษัทลงทุนทั้งหมดเดี๋ยววันนี้ต้องประชุมก่อน และผมก็
ต้องอขเวลาด้วยระเบียบการของรัฐที่ต้องรัดกุม ต้อวขอนำเรียนกับทางท่านสมาชิกว่าผมกจ็ำ
เต็มที่ เรื่องนี้มันต้องแก้ปัญหาหลายอย่าง ตอนนี้กำลังทำอยู่ถึงข้ันตอนไหนผมจะสื่อสารให้ทาง
สมาชิกได้รับทราบ เพราะเป็นการเฝ้ามองของชาวบ้านอยู่เช่นกัน 

นายพงศ์จิตร จิตต์จร - งานนี้ผมว่าท้าทายครับ ถ้าเราผ่านจุดวิกฤตนี่ไปได้จะทให้เทศบาลเราดูสง่างาม ก็ขอขอบคุณ
ทางผู้บริหารที่พยายามทุกวิถีทางติดต่อทุกฝ่ายทุกด้านที่มีส่วนเกี่ยวข้อง และขอเอาใจช่วยให้
ประสบความสำเร็จ มีเพ่ือนสมาชิกเพ่ิมเติมหรือไม่ ถ้าไม่มีขอเข้าวาระที่ 5 
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ระเบียบวาระท่ี 5 - เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
นายพงศ์จิตร จิตต์จร - 5.1 เรื่องขอความเห็นชอบ (ร่าง) เทศบัญญัติ เรื่อง อนุญาตให้เทศบาลตำเกาะพะงันทำ

การเทศพาณิชย์เกี่ยวกับการบริหารจัดการท่าเทียบเรือและท่าข้าม พ.ศ. 2551 [ แก้ไข
เพ่ิมเติม (ฉบับที่ 5) พ.ศ. 2566 ] ขอเชิญท่านนายก 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรียน  ประธานสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงันด้วยข้าพเจ้า นายอภิชาติ ลิ ้มสุวรรณ  
นายกเทศมนตรีตำบลเกาะพะงัน ขอเสนอญัตติขอความเห็นชอบ (ร่าง) เทศบัญญัติ    
เรื่อง อนุญาตให้เทศบาลตำบลเกาะพะงัน ทำการเทศพาณิชย์เกี่ยวกับการบริหารจัดการ
ท่าเทียบเรือ และท่าข้าม พ.ศ. ๒๕๕๑ [แก้ไขเพิ ่มเติม (ฉบับที ่ 5) พ.ศ. 2566]           
เพื่อนำเสนอสภาท้องถิ่นเทศบาลตำบลเกาะพะงันพิจารณาให้ความเห็นชอบ โดยอาศัย
อำนาจตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ. ๒๕๖๒ 
มาตรา 61 ทวิ จึงเรียนมาเพื่อพิจารณานำเข้าที่ประชุมสภาท้องถิ่นพิจารณาให้ความ
เห็นชอบต่อไปบันทึกหลักการและเหตุผลประกอบเทศบัญญัติเทศบาลตำบลเกาะพะงัน
เรื่อง  อนุญาตให้เทศบาลตำบลเกาะพะงัน ทำการเทศพาณิชย์เกี่ยวกับการบริหารจัดการ
ท่าเทียบเรือและ   ท่าข้าม  พ.ศ. ๒๕๕๑ แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 5) พ.ศ. ๒๕๖6 หลักการ 
ด้วยเทศบาลตำบลเกาะพะงัน ได้ตราเทศบัญญัติว่าด้วยการเทศพาณิชย์เกี ่ยวกับการ
บริหารจัดการท่าเทียบเรือ และท่าข้าม พ.ศ. ๒๕๕๑ แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 5) พ.ศ. ๒๕๖
6 เพ่ือให้เป็นหลักในการควบคุม และบริหารจัดการท่าเทียบเรือเอนกประสงค์เกาะพะงัน 
ให้เกิดความเหมาะสม สอดคล้องกับสภาพปัจจุบัน มีความเป็นระเบียบเรียบร้อย และมี
ความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของประชาชน และนักท่องเที่ยว  เหตุผลตามเทศ
บัญญัติว่าด้วยการเทศพาณิชย์เกี่ยวกับการบริหารจัดการท่าเทียบเรือ และท่าข้าม พ.ศ. 
๒๕๕๑ [แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 3) พ.ศ. ๒๕64]  ซึ่งได้กำหนดอัตราค่าธรรมเนียมการใช้
ท่าเทียบเรือเอนกประสงค์เกาะพะงันมาตั้งแต่ปี ๒๕64 เป็นต้นมา และเทศบาลตำบล
เกาะพะงัน ได้นำทศบัญญัติฯ ดังกล่าวมาบริหารจัดการท่าเทียบเรือเอนกประสงค์เกาะพะ
งัน ซึ ่งจากการตรวจสอบ และประเมินผลการดำเนินการที ่ผ ่านมา พบว่าอัตรา
ค่าธรรมเนียมยังไม่ครอบคลุม ถึงการเข้าใช้บริการของเรือประเภทต่างๆ อย่างครบถ้วน 
ดังนั้น เพื่อให้การจัดเก็บค่าธรรมเนียมท่าเทียบเรือเอนกประสงค์เกาะพะงัน เป็นไปด้วย
ความเรียบร้อย มีประสิทธิภาพในการควบคุม และบริหารจัดการ เทศบาลฯ จึงได้ทบทวน 
และปรับเปลี่ยนเพิ่มเติมอัตราค่าธรรมเนียมใหม่ ให้ครอบคลุมถึงการใช้บริการ ของท่า
เทียบเรือเอนกประสงค์เกาะพะงันต่อไป  

นายพงศ์จิตร จิตต์จร - ขอเข้าระเบียบที่เสนอใหม่ 5.2 เรื่องขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2566
เชิญท่านนายกเสนอญัตติ 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรียน ประธานสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงัน ด้วยข้าพเจ้า นายอภิชาติ  ลิ ้มสุวรรณ  
นายกเทศมนตรีตำบลเกาะพะงัน เสนอญัตติขออนุมัติโอนเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี ๒๕๖6 โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
1. โอนลดเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจำปี ๒๕๖6  แผนงานอุตสาหกรรมและ
การโยธา งานงานก่อสร้าง  ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าสิ่งก่อสร้างสาธารณูปการ โครงการ
ปรับปรุงอาคารสำนักงาน โรงจอดรถ พ้ืนที่บริเวณ ขอโอนลด 2,393,000 บาท  
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แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
หรืออิเล็กทรอนิกส์ ค่าจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ตามโครงการให้บริการประชาชนด้าน
ทะเบียนราษฎร ขอโอนลด 1,200,000 บาท รวมโอนลด 3,593,000 บาท เพื่อโอน
เพิ ่มในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี  ๒๕๖6 ดังนี้  สำนักปลัดเทศบาล 
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

  - โครงการปรับปรุงอาคารสำนักงานเทศบาล พร้อมติดตั้งระบบงานทะเบียน
ราษฎร งบประมาณ 3,500,000 บาท เพื ่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงอาคารสำนักงาน
เทศบาลอาคารสำนักงานเทศบาลหลังใหม่ ชั ้น ๑ เป็นสำนักทะเบียนท้องถิ่นเทศบาล
ตำบลเกาะพะงัน พร้อมติดตั้งระบบงานทะเบียนราษฎร ตามรายละเอียดแนบท้าย 

  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร 
  - ค่าจัดซื้อปั้มน้ำอัตโนมัติ งบประมาณ 39,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อปั้ม

น้ำอัตโนมัติ ขนาดไม่น้อยกว่า 300 วัตต์ ปริมาณส่งน้ำไม่น้อยกว่า 55 ลิตร/นาที ระยะ
ส่งสูงสุดไม่น้อยกว่า 19 เมตร เมตร พร้อมติดตั้งเชื ่อมต่อระบบน้ำ และระบบไฟฟ้า 
จำนวน 3 ตัว (ติดตั้งอาคารสำนักงานเทศบาลหลังใหม่ 1 ตัว อาคารสำนักงานหลังเก่า 1 
ตัว และห้องน้ำท่าเทียบเรือเอนกประสงค์เกาะพะงัน 1 ตัว) จัดซื้อตามราคาสืบทราบใน
ท้องถิ่น 

  แผนงานบริหารงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา ประเภท
ครุภัณฑ์การเกษตร 

  ๑. ค่าจัดซื้อปั้มน้ำอัตโนมัติ งบประมาณ 19,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อปั้ม
น้ำอัตโนมัติ ขนาดไม่น้อยกว่า 300 วัตต์ ปริมาณส่งน้ำไม่น้อยกว่า 55 ลิตร/นาที ระยะ
ส่งสูงสุดไม่น้อยกว่า 19 เมตร  จำนวน 2 ตัว (ติดตั้งโรงเรียนเทศบาลตำบลเกาะพะงัน 1 
ตัว เพื่อใช้ดูดบ่อน้ำตื้นเป็นระบบเจ็ตคู่ ราคา 10,000 บาท และศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
เทศบาลตำบลเกาะพะงัน 1 ตัว ปั้มน้ำราคาปกติ 9,000 บาท) จัดซื้อตามราคาสืบทราบ
ในท้องถิ่น 

         แผนงานบริหารงานการศึกษา งานบริหารทั ่วไปเกี ่ยวกับการศึกษา ประเภท
ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว 

  1. ค่าจัดซื้อถังเก็บน้ำ งบประมาณ 35,000  บาท  เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อถังเก็บ
น้ำบนดิน ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 5,000 ลิตร ใช้เม็ดพลาสติก PE ที่มีคุณภาพสูง ได้รับ
มาตรฐาน มอก. 816-2556 หรือดีกว่า จำนวน 2 ลูก   (ติดตั้งโรงเรียนเทศบาลตำบล
เกาะพะงัน) จัดซื้อตามราคาสืบทราบในท้องถิ่น  

2. โอนลดเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจำปี ๒๕๖6  แผนงาน
สาธารณสุข งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข  งบเงินเดือน 850,000 บาท งบค่าใช้
สอย ประเภทรายจ่ายเพื ่อให้ได้มาซึ่งบริการ จำนวน 1,200,000 บาท งบค่ าวัสดุ 
ประเภทวัสดุสำนักงาน จำนวน 200,000 บาท ประเภทวัสดุก ่อสร้าง จำนวน 
100,000 บาท ประเภทวัสดุวิทยาศาสตร์การแพทย์ จำนวน 400,000 บาท งบ
ค่าตอบแทน ประเภทค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ จำนวน 150,000 
บาท แผนงานงบกลาง งานงบกลาง เงินช่วยพิเศษ ประเภทเงินช่วยค่าทำศพข้าราชการ 
จำนวน 200,000 บาท ประเภทเงินช่วยค่าทำศพพนักงานจ้าง จำนวน 50,000 บาท   
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และรายจ่ายตามข้อผูกพัน ค่าใช้จ่ายในการจัดการจราจร จำนวน 70,000 บาท รวมโอน
ลด 3,220,000 บาท เพื่อโอนเพิ่มในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจำปี ๒๕๖6 
แผนงานแผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟ้าและประปา งบค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์
ไฟฟ้าและวิทยุ 

  - ค่าจัดซื้อครุภัณฑ์ไฟฟ้าระบบพลังงานแสงอาทิตย์ งบประมาณ 3,220,000 
บาท เพื่อจ่ายเป็นจัดซื้อครุภัณฑ์ไฟฟ้าระบบพลังงานแสงอาทิตย์ โดยทำการจัดซื้อพร้อม
ติดตั้งชุดเสาไฟฟ้าแบบยืดหดได้ 6-9 เมตร พร้อมโคมไฟโซล่าเซลล์ 60 วัตต์ ฐานราก
คอนกรีตสำเร็จรูป สำหรับเสาไฟ สูง 9 เมตร จำนวน 46 ชุด ตามรายละเอียดแนบท้าย
ญัตติอาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕63  หมวด ๔ การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ 
ข้อ ๒๗ การโอนงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้
ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติ
ของสภาท้องถิ่น จึงเรียนมาเพ่ือทราบ  และพิจารณานำเข้าที่ประชุมสภาท้องถิ่นพิจารณา
อนุมัติต่อไป 

นายพงศ์จิตร จิตต์จร - มีท่านใดมีข้อสงสัยซักถาม เชิญท่านกิตติ บัวสมุย 
นายกิตติ บัวสมุย - โครงการปรับปรุงท่าเรือหัวเทียน ผมคิดว่าไม่หน้าจะชื่อโครงการปรับปรุงถ้านำไฟฟ้า    

ไปใส่ และขอพูดต่อหรือขอปรึกษาตั้งแต่ผมเป็นสมาชิกสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงัน    
มาสามสมัย ไม่เคยเห็นโอนลดเยอะขนาดนี้ จริงๆแล้วโครงการไฟฟ้าหรืออะไรก็แล้วแต่ 
ผู้บริหารกับสมาชิกควรจะนั่งปรึกษาหารือกันก่อน และโครงการนี้เสาไฟต้นละหกหมื่น
กว่าบาท ท่านคิดว่าอย่างไร ผมขอให้ท่านนายกถอนไปก่อนและทบทวนใหม่ 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - โครงการติดตั้งชุดเสาไฟฟ้าที่ท่าเรือหัวเทียน ทางผมได้เล็งเห็นว่ามีผู้ใช้บริการสาธารณะ
ที่ท่าเรือหัวเทียนมีมากข้ึน และอีกอย่างที่บริเวณสถานที่ออกกำลังกายท่าเรือหัวเทียนแสง
ว่างไม่เพียงพอมืดและเป็นแหล่งมั่วสุมของวัยรุ่นที่บริเวณตรงปากทางเข้าท่าเทียบเรือ 
และได้สอบถามชาวบ้านและชาวบ้านต้องการที่จะให้มีแสงสว่างในยามค่ำคืน สามารถที่
จะใช้พื้นที่ในการออกกำลังกายหรือว่าพักผ่อน เพื่อความปลอดภัย ทางบริหารเล็งเห็นว่า
มีความต้องการของชาวบ้าน และทำไมถึงมีราคาแพง ตรงนี้เป็นเสาไฟนวัตกรรมและได้รับ
การรับรองจากกรมบัญชีการเป็นราคามาตรฐานทั่วไปทั้งประเทศโดยนวัตกรรมหมายถึง
การพัฒนาผลิตภัณฑ์ให้สามารถใช้ได้อย่างมีประสิทธิภาพ และราคาตรงนี้เป็นราคาที่
ไดร้ับการรับรองไม่ได้ตั้งขึ้นมาเองของผู้รับจ้าง 

นายกิตติ บัวสมุย - ที่ท่านนายกพูดเรื่องราคา ผมเข้าใจว่าเป็นราคามาจากกรมบัญชีกลางแต่ตอนนี้ราคา
ค่อนข้างจะสูงเกินไป 

นายตรีวิทย์ จงจิตต์ - ทุกคนต่างมีเหตุและมีผลในการที่จะชี้แนะ ผมว่าเรามีกลไกระบบสภาที่เป็นตัวแก้ปัญหา 
และเป็นการแก้ปัญหาที่สมบูรณ์แบบ ผมขอให้เป็นไปตามมติของสภา เพราะพวกท่านคือ
ตัวแทนของชาวบ้าน 

นายพงศ์จิตร จิตต์จร - ผมขอมติที่ประชุม มีสมาชิกท่านใดเห็นชอบอนุมัติโอนเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี 2566 ยกมือ 

มติที่ประชุม - เห็นชอบ 9 ไม่เห็นชอบ - งดออกเสียง - 
 มติที่ประชุมเห็นชอบโอนเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2566 
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ระเบียบวาระท่ี 6 - เรื่องอ่ืนๆ 

นายพงศ์จิตร จิตต์จร - ขอเชิญท่านพีระศิลป์ เกื้อสกุล 
นายพีระศิลป์ เกื้อสกุล - กราบสวัสดีท่านประธานสภา เพื่อนสมาชิก คณะผู้บริหารและหัวหน้าส่วนทุกท่าน ผม

ขอฝากไปถึงฝ่ายบริหารให้ทำโครงการติดตั ้งกล้องวงจรปิด เพื ่อความปลอดภัยของ
นักท่องเที่ยวและชาวบ้านเกาะพะงัน ถึงจะไม่ทั้งหมดในเขตเทศบาลแต่ขอซักเฟสจาก
ท่าเรือมาจนถึงเทศบาล แล้วค่อยต่อเฟสสอง เพราะช่วงนี้มีชาวบ้านได้รับปัญหาแล้วอยาก
ดูกล้อวงจรปิดเยอะมาก อยากฝากเรื่องนี้ด้วย 

นายนพดล โชติช่วง - ไฟฟ้าทางหลวงชนบทเส้นมะเดื่อหวานดับมาเป็นเวลานาน อยากฝากทางผู้บริหารช่วย
เข้าแก้ไขด้วยครับ 

นายพงศ์จิตร จิตต์จร - ฝากทางผู้บริหารช่วยประสานด้วยครับ เพราะว่าปัญหาเรื่องแสงสว่างของชาวบ้านเป็น
เรื่องสำคัญ เชิญท่านรองตรีวิทย์ จงจิตต์ 

นายตรีวิทย์ จงจิตต์ - ตัวผมเองก็ได้รับการร้องทุกข์ของปัญหานี้จากชาวบ้านทุกคืน ถ้าในเขตเทศบาลอาจจะ
ใช้เวลานานบ้างแต่ก็ได้ทำแน่นอน แต่ถ้าเป็นเขตของทางหลวงทำให้การดำเนินการแก้ไข
ยากขึ้น ทางเทศบาลเคยทำหนังสือไปถึงหน่วยงานทางหลวงหรือไม่ ถ้ายังไม่เคยทำอยาก
ให้ลองทำหนังสือส่งไปก่อน เพราะมีชาวบ้านโทรหาผมทุกคืนและชาวบ้านก็ไม่เข้าใจว่า
ตรงไหนของทางหลวงตรงไหนของเทศบาลผมต้องอธิบายเรื่องซ้ำๆ เดิมๆ ทุกคืน  

นายพงศ์จิตร จิตต์จร  - ผมเห็นด้วยกับทางรองตรีวิทย์ จงจิตต์ เรื่องทำหนังสือจากเทศบาลเพื่อประชุมหารือ
เพราะว่าอยู่ในพื้นที่เขตเทศบาล และชาวบ้านก็ไม่รู้ว่าเป็นความรับผิดชอบของใคร ถือว่า
เป็นปัญหาใหญ่ เชิญท่านวีระพงศ์ คำจันทร์ 

นายวีระพงศ์ คำจันทร์ - กราบเรียนท่านประธานที่เคารพ และเพื่อนสมาชิกทุกท่าน เสาไฟฟ้าที่กองอยู่หน้า
เทศบาลหน้าจะนำมาทำประโยชน์ได้บ้าง ผมมีเรื่องที่จะฝากประธานสภาไปถึงหน่วยงาน
ที่รับผิดชอบ เรื่องคูระบายน้ำที่ซอยอยามัยตะแกรงหายไป มีรูประมาณหนึ่งเมตร เรื่องนี้
ผมเคยพูดไปแล้วและได้มีการซ่อมแซม แต่ก็ปิดไม่หมดและเขาก็ทิ้งไวแบบนั้นเป็นเวลามา
สองเดือนแล้ว และเรื่องที่สองที่อยากฝาก ไหล่ถนนที่รกคลุมร่องน้ำ ทำให้ไม่เห็นตระแก
รงอยากให้ช่วยปรับปรุงพัฒนาพ้ืนที่ และเรื่องป้ายบอกทางผมเคยบอกให้เพ่ือนสมาชิกพูด
ตั้งแต่เข้าดำรงตำแหน่งแรกๆเลย จนถึงขณะนี้ก็ยังไม่ได้ ขอฝากไว้หนึ่งคือเรื่องตะแกรง 
หญ้าข้างทาง และเรื่องที่สาม สะพานข้างโรงเรียนเกาะพะงันศึกษา ต้นไม้เยอะแยะเลย
อยากปรึกษาว่าเอาออกดีหรือไม่ ฝากไว้แค่นี้ครับ 

นายพงศ์จิตร จิตต์จร - ขอบคุณท่านวีระพงศ์ คำจันทร์ ก็เป็นเรื่องที่ทางผู้บริหารต้องดำเนินการต่อ ท่านเพื่อน
สมาชิกได้มาบอกกล่าวกันแล้ว ตัวผมเองก็เคยบอกไปหลายครั้งแล้วเหมือนกัน ตามที่ท่าน
คิดผมก็คิดหลายครั้งแล้ว เชิญท่านอนุรักษ์ พิริยสถิต 

นายอนุรักษ์ พิริยสถิต - ตรงซอยอนามัยทั้งสองแห่ง จะเก่ียวกับคูระบายน้ำที่มีตระแกรงเหล็กปิดฝาท่อ ผมคิดว่า
ทั้งสองที่ทางกองช่างนหน้าจะไปดูและนำมาคิดว่าจะเปลี่ยนจากตระแกรงเหล็กเป็น
คอนกรีตและมีรูระบายน้ำเป็นช่วงๆ ดีกว่าหรือไม่จากความคิดเห็นส่วนตัว ฝากทางกอง
ช่างสำรวจพื้นที่และพิจารณา 

นายพงศ์จิตร จิตต์จร - ขอบคุณท่านอนุรักษ์ พิริยสถิต มีสมาชิกท่านใดเพิ่มเติมหรือไม่ ถ้าไม่มีขอแจงเรื่องการ
จัดทำเทศบัญญัติรายจ่ายประจำปี 2567 ด้วยการจัดทำร่างเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจำปี 2567 ของเทศบาลตำบลเกาะพะงัน คณะผู้บริหารพิจารณาแล้ว 
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เล็งเห็นว่าไม่สามารถที่จะนำเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2567 
เสนอต่อสภาท้องถิ ่นได้ทันภายในระยะเวลาที ่กำหนด เนื ่องด้วยมีการเปลี ่ยนแปลง
งบประมาณในส่วนของค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ทำให้การออกแบบและการประมาณราคา
ยังไม่แล้วเสร็จจึงไม่สามารถเสนอสภาท้อถิ่นได้ภายในวันที่ 15 สิงหาคม 2566 คาดว่า
สามารถจะนำเสนอต่อสภาท้องถิ่นภายในเดือนกันยายน 2566 นี้ จึงขอนำเสนอเหตุผล
และความจำเป็นดังกล่าวเพื่อทราบ ขอแจ้งให้เพื่อนสมาชิกสภาทราบ ต่อไปเรื่องแจ้งผล
การประเมินพื้นฐานขั้นต่ำการจัดบริหารสาธารณะ ตามที่สำนักงานส่งเสริมการปกครอง
ท้องถิ่นจังหวัดสุราษฎร์ธานีได้แจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ดำเนินการบันทึกข้อมูล
ในระบบประเมินผลมาตรฐานขั้นต่ำการจัดการบริการสาธารณะ บัดนี้งานธุรการสำนัก
ปลัดได้ดำเนินการบันทึกข้อมูลเสร็จสิ้นแล้ว และได้ออกรายงานผลการประเมินเพ่ือ
นำเสนอต่อไป แจ้งให้เพ่ือนสมาชิกสภาได้รับทราบ และอีกเรื่องได้จัดทำโครงการฝึกอบรม
บริหารจัดการระบบท้องถิ่นดิจิทัล แก่คณะผู้บริหารท้องถิ่น พนักงานเทศบาล พนักงาน
จ้าง เพื่อให้มีความรู้ความเข้าใจในการใช้งานระบบท้องถิ่นดิจิทัลในการบริหารงานและ
บริการประชาชนต่อไป อีกเรื่องเทศบาลตำบลเกาะพะงันได้เข้าร่วมโครงการระบบท้องถิ่น
ดิจิทัลซึ่งเป็นโครงการที่ได้รับความร่วมมือระหว่างสำนักงานพัฒนารัฐบาลดิจิทัลองค์กร
มหาชน หรือดีจีเอองค์กรสันนิบาตเทศบาลแห่งประเทศไทย และเทศบาลแม่เหี๊ยะจังหวัด
เชียงใหม่  

นายกิตติ บัวสมุย - อยากให้ชี้แจงเกี่ยวกับงานกีฬาที่จะจัดขึ้นในวันพรุ่งนี้ 
นายตรีวิทย์ จงจิตต์ - การแข่งขันกรีฑาในวันพรุ่งนี้เชิญคณะผู้บริหาร สมาชิกสภา พนักงานเทศบาลร่วม

เดินขบวนพาเหรดกับโรงเรียนเทศบาล ในเวลา 07.00 น. สวมเสื้อสีชมพู 
นายศุภชัย ศรีทองกุล - ขอปรึกษาในส่วนท่านอนุรักษ์ พิริยสถิต คุยเมื่อกี้บริเวณซอยอนามัย ผมอยากปรึกษาว่า

ตรงนั้นอยากให้รถโดยสารทั้งหมดเป็นทางวันเวย์หรือว่าไม่ให้เข้าได้หรือไม่ โดยใช้เส้นทาง
ข้างนอก รถประจำทางที่วิ่งลัดทางนี้ให้ใช้เส้นทางนอก เมื่อก่อนเคยจะทำครั้งหนึ่ง แต่ติด
เรื่องของผู้ประกอบการไม่ยอม แต่ตอนนี้ขอปรึกษาว่าอยากให้รถโดยสารวิ่ งเส้นทางรอบ
นอกไม่ต้องลัดซอย จะได้ช่วยลดความแออัด ฝากเรื่องนี้ด้วยครับ 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - ผมขอเสริมตรงตลาดเก่า อยากขอทำตัวระนาดไว้สำหรับลดความเร็วของรถเป็นช่วงๆ 
ซัก 3 – 4 ช่วง และอีกอย่างอยากให้เป็นทางวันเวย์ไปเลย ไม่ให้มอเตอร์ไซค์ย้อนศร     
จะได้ระวังข้างเดียว และคงต้องปรึกษาจราจรเพ่ือที่จะดำเนินการ มอเตอร์ไซค์จะเข้าออก
ทางเดียว และถ้ามีตัวกันชะลอความเร็วจะช่วยได้เยอะ และอีกเรื่องคือหลายๆคนไม่อยาก
ให้รถบรรทุกเข้าตลาดเก่า อาจจะปรับเวลาเป็นช่วงๆ ขอบคุณครับ 

นายตรีวิทย์ จงจิตต์ - ขอเสริมท่านนายก เรื่องนี้ก็เข้ามาที่ผมเรื่องจราจรในตลาด เราต้องพูดคุยทั้งเทศบาล 
ฝ่ายจราจร และอีกอย่างที่สำคัญคือรอคณะกรรมการของชุมชนในการวางแผนทั้งระบบ
จะได้เปนไปในทิศทางเดียวกัน เพราะมีเรื ่องของกฎระเบียบอยู่ด้วยว่าสามารถตั ้งได้
หรือไม่ แก้ไขท้ังระบบเลยจะได้เป็นแนวทางปฏิบัติในทิศทางเดียวกัน 

นายพงศ์จิตร จิตต์จร - มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องอ่ืนอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีขอปิดการประชุม  
 

 
ปิดประชุมเวลา 11.30 น.  
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 (ลงชื่อ)  พงศ์ธร ทองสอน   เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
  (นายพงศ์ธร  ทองสอน) 

  
 (ลงชื่อ)  พงศ์จิตร จิตต์จร   ประธานสภาเทศบาลฯ 

  (นายพงศ์จิตร  จิตต์จร) 
   
    คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 (ลงชื่อ)  ณฤทธิ์ สมพลเดช    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

  (นายณฤทธิ์ สมพลเดช) 
  
 (ลงชื่อ)  เฉลิมศักดิ์ ผ่องศร ี  กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

  (นายเฉลิมศักดิ ์ ผ่องศร)ี 
 

 (ลงชื่อ)  นพดล โชติช่วง   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
   (นายนพดล  โชติช่วง) 

   
  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงัน ได้มีมติรับรองแล้วประชุมสภาสมัย...................                                      

สมัยที่        ครั้งที่............ ประจำปี 2566  เมื่อวันที่       เดือน            พ.ศ.  2566 
 

             (ลงชื่อ)    พงศ์จิตร จิตต์จร         ประธานสภาเทศบาลฯ 
                                          (นายพงศ์จิตร  จิตต์จร) 

 


